

張怡寧於03年軍訓的一幕堪稱經典。資料圖片

結束軍訓 王勵勤匯報演出任旗手

國乒為倫敦奧運加油

香港文匯報訊 國家乒乓球隊20日在北京昌平結束了為期7天的軍訓，到場觀看的國家體育總局副局長蔡振華對軍訓成果表示滿意，同時期望國乒繼續向解放軍學習，在倫敦奧運會上交一份滿意的答卷。當日國乒進行軍訓匯報演出，老將王勵勤擔任旗手。



國乒軍訓，王勵勤(中)任旗手，姚彥及李曉霞(右)任護旗手。中體在線圖片



國家體育總局副局長蔡振華。

運冠軍、世界冠軍，只有普通一兵。」

蔡振華盼奧運交滿意答卷

國家體育總局副局長蔡振華則坦言，這次軍訓標誌着國乒正式拉開了備戰倫敦奧運會的帷幕，「倫敦奧運會還有不到兩年，冬訓是每支隊伍最黃金的時候，在備戰前進行冬訓也是中國乒乓球隊的傳統，只要有可能都要進行軍訓。軍訓是中國乒乓球隊多年來加強思想作風建設、磨練意志品質的一項重要內容。通過軍訓，隊伍向解放軍學習優良的傳統，頑強的意志品質，良好的團隊精神，使隊伍在思想、作風、精神、心理上進行綜合的鍛煉，以打造一支威武之師、文明之隊，以更加飽滿的熱情投入到緊張的備戰之中去。」

王勵勤2012奧運力爭最好

香港文匯報訊 「可能自己在平時訓練和內務方面表現都不錯，包括自己的整體形象上面可能作為旗手比較適合一些吧。」對於在國乒軍訓匯報演出中出任旗手，王勵勤(右圖)笑言。

20日，國家乒乓球隊結束了為期7天的軍訓，進行了匯報演出，身材高大挺拔的老將王勵勤被選為匯演旗手，他在

接受華奧星空訪問時坦言自己既興奮又緊張，「緊張是因為以前自己沒有做過旗手進行匯報表演，畢竟這次很多部隊首長，包括體育總局的領導來看。但自己又很興奮，因為作為旗手，代表中國乒乓球隊的形象，自己扛着軍旗，也代表中國人民解放軍的形象，所以一定要在匯報表演中展現出軍人風貌，也展示

出中國乒乓球隊的氣勢。」

11月的廣州亞運會上，王勵勤在最後一刻被小將許昕替換，留下了些許遺憾，而本次軍訓意味着國乒正式拉開了備戰倫敦奧運會的帷幕。談及2012年，王勵勤表示：「作為在隊裡時間比較長的一名隊員，從現在開始就準備2012年奧運會，一定會全力以赴，不管結果如何，一定會百分之百的努力，爭取最好的結果。」



「兩會」開閉幕式耗資5.9億



開幕禮上，殘疾運動員交替攀登通往火炬塔的山壁。新華社

香港文匯報訊(記者 敬敏 廣州報導) 香港欲申辦亞運會，廣州亞運會及亞殘運會的運行情況及實際花銷都將成為港府決策的標杆。記者從19日晚舉行的亞殘運會閉幕式新聞發佈會上獲悉，亞殘運會閉幕式耗資2.1億元(人民幣，下同)，而亞運會的開閉幕式耗資3.8億元，「兩會」開閉幕式總共耗資5.9億元。

對於亞殘運會閉幕式4個晚會，亞殘運會組委會副秘書長、廣州市政府副秘書長林道平說，如果要用一個形容詞對兩個月裡的四場晚會進行總結，亞運會閉幕式是「震撼唯美」，亞運會閉幕式是「和諧華美」，亞殘運會閉幕式是「溫情動人」，亞殘運會閉幕式是「美好感人」。

對於外界關心的4場晚會的花銷，亞運會、亞殘運會文化與慶典部部長何繼青透露，此次北奧團隊是通過公開競標的方式，獲得了亞運會和亞殘運會四場晚會慶典的承辦機會，其中亞殘運會的閉幕式一共花費了人民幣2.1億元，低於亞運會閉幕式的3.8億元。

另外，經評審核減了亞運場館建設資金12.18億元，核減率約27.13%。亞運城22個子項目，建設單位送審投資估算132.4億元，經委託市財政投資評審中心評審，審定為125.27億元，核減7.13億元。

短池世錦賽收官 中國小花綻放



趙菁在女子50米背泳比賽勝出。

20日凌晨，在阿聯酋迪拜進行的第十屆短池游泳世錦賽結束最後一日的爭奪，美國隊拿到4塊金牌，鞏固了他們在金牌榜上的領先

地位，中國隊則由趙菁在女子50米背泳決賽中拚來一面金牌，以3金5銀6銅的戰績位居金牌榜第四。

兩年前的曼徹斯特，中國泳軍僅收穫一枚銀牌；兩年後的迪拜，中國泳軍一掃陰霾、進步神速，中國泳軍憑借90後的超常發揮，為2010年劃上一個完美的句號，也為明年在上海舉行的世界游泳錦標賽留下無盡的懸念。是次世錦賽，中國隊共打破19項短池全國紀錄、11項亞洲紀錄，其中在女子4×200米自由泳接力決賽，由陳倩、唐奕、劉京、朱倩蔚組成的中國隊更打破了世界紀錄。

今次比賽，90後已經挑起中國泳軍的大

樑，平均年齡不到20歲，奪得兩枚金牌的趙菁不到20歲，在女子4×200米自由泳接力創造世界紀錄的陳倩、劉京、唐奕和朱倩蔚全部是1990年後出生的小將，而在女子200米和400米個人混合泳奪得兩枚銀牌的葉詩文更不到15歲，令人刮目相看。不過，1989年出生的「老將」、奧運會冠軍劉子歌在女子100米蝶泳和200米蝶泳中，僅獲得一個第四，一個第五，狀態萎靡。

與劉子歌同樣狀態不濟的尚有男選手吳鵬。吳鵬在2004年和2006年兩屆賽事的男子200米蝶泳比賽中先後摘得一銀一金，惟本次比賽令人失望：在50米蝶泳和100米蝶泳被擋在決賽門外後，200米蝶泳雖然闖入決賽，但在領先175米後因後勁不足被反超最終僅獲得第五名。

綜合外電

法蘭西斯開齋 北京三連勝

據新華社19日電 上賽季排名倒數第三的北京金隅隊在19日晚的男籃聯賽(CBA)中以80：78擊敗了衛冕冠軍廣東東莞銀行隊，取得了三連勝的同時，也送給了廣東隊新賽季以來的第一場失利。

前兩場比賽均未得分進賬的前NBA全明星後衛法蘭西斯憑藉第二節比賽剛開始的一個上籃，得到了加盟CBA以來的第一個進球。

北京隊本場獲勝的頭號功臣是約旦外援阿巴斯，在其他兩名外援無法貢獻出全部實力的情況下，阿巴斯獨自扛起了北京隊的攻防大任，最終得到26分和18個籃板的大號兩雙，率領北京隊最終取得險勝。

另一名前NBA全明星球員馬貝利在本



法蘭西斯在CBA登場。新華社

CBA第4輪賽果

新疆廣匯	103:73	山東黃金
上海東方	96:89	浙江廣廈
遼寧盼盼	106:95	福建SBS
八一富邦	91:83	吉林東北虎
佛山	96:91	山西中宇
浙江稠州	95:101	江蘇南鋼
廣東東莞銀行	78:80	北京金隅

中華拾錦

中國拳王李寧攬金腰帶

香港文匯報訊(實習記者 章興、通訊員 潘華清 報導) 國際職業搏擊拳王爭霸賽19日晚繼續在海口上演。中國拳王李寧在18日戰勝對手進入決賽後保持激昂的鬥志，在與同樣進入決賽的菲律賓拳王羅密·阿當斯對抗中，始終佔據優勢，最後獲得輕量級金腰帶。在當晚的比賽中，中國選手賀強也戰勝了阿根廷拳王；而世界自由搏擊冠軍、來自湖南的楊健平在與美國拳王阿傑·佛西卡的對打中難分伯仲，結果打成平手。



杜麗 陳穎無緣首期集訓

香港文匯報訊 中國射擊協會官網19日公佈了備戰倫敦奧運會第一批集訓人員名單，龐偉、郭文珺、朱啟南等奧運冠軍和新科世錦賽冠軍易思玲、亞運冠軍蒲琪峰等人全都在列；王義夫之女王威鳴也榜上有名，前奧運冠軍李對紅則出任助理教練。但最受關注的杜麗和陳穎兩人都不在名單之中。北京奧運後，杜麗和陳穎都結婚生子，杜麗產子剛滿4個月，陳穎目前已回北京隊恢復訓練，但是兩人能否回歸國家隊都還是未知數。

國家女柔新老交替繼續

中新社19日電 女子柔道是中國競技體育的強項之一，自1986年高鳳蓮在世錦賽上奪得女子72公斤以上級冠軍後，中國女子柔道隊開始步入世界強隊行列。但2010年從東京世界柔道錦標賽一金未得創11年來最差戰績，到廣州亞運會最後一天獲得兩金，再到剛剛閉幕的世界柔道大獎賽中國站中僅獲三金，中國女子柔道隊新老交替的陣痛還在繼續。

贊助商退出 中超面臨裸奔



中超冠軍贊助倍耐力提出解約。

香港文匯報訊 2011年中超聯賽面臨再次「裸奔」！據搜狐體育報道，倍耐力中國公司已向中國足協提出解約，明年不再冠名贊助中超聯賽。

如果中國足協不能在3個月之內找到新的冠名贊助，2011年的中超將面臨裸奔的尷尬局面。

倍耐力於2009年初進入中國足球界，簽訂的是「1+2」合同，即一年期滿後，後續的

兩年裡倍耐力可以無條件解約。2010年初，倍耐力方面就傳出可能會退出贊助，而且在開幕前最後一刻才敲定贊助新賽季的合約，而4000萬元冠軍贊助費用也低於往年。

不過，據界內人士分析，雖然中國足球水平有限，但中超擁有眾多球迷，仍具一定影響力，商家冠名中超還是有利可圖的。所以相信，仍有不少商家對中超這塊「肥肉」充滿興趣。